

林文龍與宣萱合作的劇集《不懂撒嬌的女人》開播以來，贏盡收視與口碑。劇中他演的是多情才俊，在女人堆中團團轉，令人羨慕。現實中的文龍，其實已經對外面的女性免疫，只因他每天一放工就心甘情願地趕回家，面對住懂撒嬌到爆的愛女林天若，一個擁抱，已經俾對方融化！



■林文龍常和家人一齊去旅行。

# 大爆「千世情人」撒嬌絕技 林文龍被愛女擁抱融化

坊間常說香港的女生不懂撒嬌，過於女漢子，但其實視乎對手是誰。像49歲的林文龍，家中有兩個會撒嬌的女人，一個是太太郭可盈，另一個是7歲女兒林天若。文龍形容自己回到家，如傻佬上身，天若一個擁抱，已經被融化，原來真係咁咁咁緊要。常說女兒是前世情人，林文龍卻表示囡囡是千世情人。其實不論前世定千世，林文龍已被他家中兩個專屬情人秤暈。

「津津（天若乳名）今年7歲，常說女兒是爸爸前世的情人。她不是刻意撒嬌，是純真、無價的，例如她走來錫我一啖，這一啖是沒機心的，不是為換取什麼，純粹想錫就錫。不論在工作上有幾大滿足，或金錢上得到幾大回報，都遠不及女兒的純真，這是錢以及現有的東西不能相提並論的。只要係佢，我乜都得。至於太太可盈，她可是一個撒嬌的女人？總有撒嬌的時候，沒理由二十幾年都硬邦邦，每一對

couple在適當時候就會做適當的事。」

自己唔想再追多個B

看林文龍提起女兒嘴角不知不覺間向上揚露出笑容，就知道津津在爸爸心目中的地位。曾幾何時是工作狂，但為了陪津津過童年，文龍近年選擇性工作，只因在她心中沒有事情比跟囡囡一起玩要重要，變成今日愛家的family man，這個變化，全因女兒的魔力。

「個女現在讀小學，我為她選了間HAPPYSCHOOL。所有紅色假期都零功課，復活節放假十多日，也一樣沒有功課，平時最多只有三樣功課。仲記得同個女去呢間學校interview時，見到在校學生讀得好開心。小朋友喜歡或抗拒學校，他們的讀書心態會有很大差別。我又唔會迫個女去學好多興趣班，童年應該是開心的，不應用來死讀書做功課，然後應付考試。將心比己，如果天天回家只是做功

課，點會開心。好多人都問我點解唔生多個，原因好簡單，因為我太遲生女兒。太太個心係想生多個，但我就唔多想。生不難，但你要有時間、精力陪佢玩。我對個女的事百分百上心，試過女兒感染

腺病毒不停發燒，凌晨三時放工回家，洗澡就接力湊女，幫佢抹汗探熱，整夜未眠，直到六時就繼續去開工。將來如果佢拍拖，我應該是個呷醋外父，她是你在世上最重要的人，跌跌撞撞一定會，但盡量都希望她的傷痛會最少，沒理由見到她認識一個大賊，你都讓她繼續去，所以爸爸注定是要上心，沒辦法。」

■林文龍提起女兒嘴角不知不覺間向上揚露出笑容。

■林文龍與宣萱在上海拍外景。

■林文龍與高海寧有許多對手戲。

■林文龍今次在劇本上界了很多自己的意見。

■林文龍在劇場裏。

</